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Шановні друзі! Шановні учасники конференції! 

Ми знаходимося тут разом і перебуваємо в мирі, віримо і сподіваємося на 

більш братерський світ. Ми бажаємо, щоб чоловіки і жінки різних релігій 

об'єднувалися і творили згоду  всюди, особливо там, де є конфлікти. Наше майбутнє – 

це жити разом. Ось чому ми покликані звільнитися від важкого тягаря недовіри, 

фундаменталізму і ненависті. Нехай віруючі стануть ремісниками (творцями) миру 

завдяки молитвам, піднесеним до Бога та діянням заради добра людини! А ми, як 

релігійні лідери, повинні бути міцними мостами діалогу, креативними посередниками 

миру. Ми також звертаємося до тих, хто несе найбільшу відповідальність на службі 

народам, до лідерів націй, щоб вони не втомлювалися шукати та промувати шляхи 

миру, виходячи за межі інтересів лише однієї сторони чи певного моменту. Божий 

заклик до наших сумлінь, крик бідних про мир і добрі сподівання молодих поколінь – 

нехай будуть почуті! 

Ми, християни, мусимо жити в світі. Якщо ми не будемо його промувати, тоді 

нашими діями декларуємо що ми не християни. «Коли провиниться твій брат, то 

докори йому, а коли він покається, то вибач йому» (Лк. 17:3). Слова Євангелія є дуже 

ясні. 

Навіть ті найурочистіші місця, де єпископи зустрічалися для найважливішого 

розпізнавання та проникання у глибини віри, на Заході називалися «соборами», що 

етимологічно означає «скликати», таке ж саме значення має слово «церква». У східній 

традиції їх називали «синодами», від словосполучення «ходити разом». Будь-яка 

відмова від діалогу є відкиданням Бога, який є Любов. 

Молімося і працюймо, щоб це відбулося і в Україні, а також між тими, хто 

покликаний сприяти духовному благу українських християн! 

 

                                                 
* На конференції Владика нунцій був особисто і проголосив досить довгу і цікаву промову. Даний текст є 
суттєво скороченою формою його виступу, пізніше узгодженою в нунціатурі. Примітка редактора. 


